

南京师范大学附属中学江宁分校 一生回眸的精神家园

校长说理想



南京师范大学附属中学江宁分校校长张士民

学校教育的目的是育人,“育”是策略,“人”是核心。学校教育应当为培养人、发展人、成就人提供“育”的土壤和环境。因此,学校应是宁静、平和的读书场所,有着幽静雅致的环境、思索探求未知的氛围、大气诚朴的文化;学校应是师生共同成长的乐土,有着和谐民主、平等关爱的师生关系,有着适合学生个性发展、全面发展的多元课程;学校还应是学子一生回眸的精神家园,为学生拥有健全的人格、自由的思想、自主的个性、强健的体魄奠定基础。

南师附中江宁分校是一所“追寻地平线”的学校,向往现实与理想的完美结合,也许很难到达,但一定会朝着目标不断前行。

我们在行动

多元课程 尊重差异 适应个性,促进学生充分发展

学校文化的核心是课程文化,分校建构了一体化和立体化的校本课程体系,以适合不同层次、不同兴趣和不同能力倾向的学生个性化成长的需要。

数学建模、《红楼梦》品读、翻译的智慧、机器人制作、版画、杂志设计与制作等100多门选修课,满足了学生的兴趣发展需要,为他们拓展视野、提升能力提供了广阔的平台。

汉服社、魔方社、电视台、九龙风文学社、街舞社……既发展了学生的兴趣特长,又让他们在自主策划、管理、实践的过程中学会了规划,学会了交往,学会了合作。

艺术节、科技节、英语节、体育节、历史周、学农社会实践、31公里步行……让学生在丰富的活

动中张扬个性,施展才华,体验生命成长的快乐。

2012年起,学校为满足学生超常发展的需要,开设了超常学生学业先修课程,为部分同学打通了在高二阶段走进著名高校的通道。

2015年,杨梓同学作为江苏省唯一代表参加“全国小小百家讲坛”演讲比赛,获得银奖;张屹峰同学参加“江苏省第八届中学生武术锦标赛”,荣获高中组长拳冠军;学校高中足球队先后荣获区长杯一等奖、市长杯一等奖、省长杯第五名,学校因此获评全国首批“足球学校”;校本课程《校园蝴蝶舞翩翩》参加在香港举办的第三十届全国青少年科技创新大赛,荣获一等奖……

奥赛辅导 师资卓越 成绩辉煌,助推学子学业腾飞

学校拥有一支经验丰富、责任心强、责任心强的奥赛教练队伍,所辅导的学生每年都能在各级各类奥赛中取得优异成绩,获奖人数及层次紧随南师附中、南外、金中,稳居南京市第四名,为学生通过自主招生进入名牌高校深造开辟了多元通道。

2015年,在第32届全国中学生物理竞赛中,学校8位选手获得省一等奖,3位选手获得省二

等奖;在第29届全国高中生化学竞赛中,学校5位选手获得省一等奖,18位选手获得二等奖;在全国高中奥林匹克生物竞赛中,学校2位选手获得全国一等奖并入选省集训队,16位选手获得省一等奖,15位选手获得省二等奖;在江苏省高中数学奥林匹克竞赛中,学校1位选手获得省一等奖,3位选手获得省二等奖。



迎新趣味运动会

开门办学 走进高校 联手名企 拓宽学生知识视野

一方面,学校运用地理优势,组织学生走进东大、南航、河海等高校,聆听学术报告,体验精品课程;一方面,学校借助高校优良师资与先进设备,开设专题讲座与特色选修,对学生进行职业生涯规划指导,北大教授曹文轩、清华大学973项目首席科学家石高全、南大教授苏维宜、东大教授周海清等著名学者先后受邀作客学校“分校讲坛”,让学生在亲近大师、聆听经典的过程中,濡染了心灵,汲取了智慧。

与此同时,学校与周边名企深度合作,建立了创新人才培养课程体系。高一部分学生可以每周走进福特南京研发中心,与南航大二学生一同参加福特公司开发的STEM创新教育实践课程《研制安装在汽车上的行人保护器》,培养自己的创新思维品质,提升自己解决问题的能力。2015年,学校高一年级FRC机器人社团,赴澳大利亚悉尼参加一项针对高中生、大专生的工业级机器人竞赛(学校也是江苏首次参加此项赛事的唯一队伍),经过51场激烈角逐,最终一举夺得了大赛亚军,同时夺得了本赛季“最佳全明星新秀奖”和“最佳全明星”两项大奖,6名队员均收到了世界名校——澳大利亚麦考瑞大学的申请邀请书。

域外修学 国际视野 世界眼光 引领未来领跑者

继与美国马文瑞志高中(Marvin Ridge High School)结成姊妹学校之后,2015年,学校又与新西兰最佳国立中学之一霍维克学院(Howick College)就外教引进、学生互派、教师培训、双语夏令营老师派遣等达成合作意向,正式签署了姊妹学校共建协议。据此,学校每年都有部分高一学生只需承担个人来回机票费,就可以走进美国、新西兰友好学校,开展为期15天的域外修学活动,深度体验异国优质课程,感受先进的育人理念,领略不一样的域外文化。



学校获评全国首批“足球学校”



成人仪式



机器人社团赴悉尼参加世界工业级机器人大赛获亚军

精细化管理 立足人本 追求精致,营造优质学习环境

学校按照全寄宿制标准实行24小时精细化管理。生活区有生活老师全程陪护,不间断巡视、点名的制度为学生提供了足以让社会放心的安全保障;教学区有文化学科老师悉心帮扶,高质高效的课堂,让学生的思维享有充足

的发展空间;晚自习前的学科门诊,使学生的困惑得到及时的消除;晚自习期间的答疑,为学生提供了家教式的辅导……生活区和教学区的无缝对接,让每一个孩子在需要的每一个时间、每一个空间都能得到及时的指导和帮助。

成果丰硕 潜心笃志 守正创新,终端显示续辉煌

自06年拥有首届毕业生以来,我校高中部已经先后向国内外各类高校输送了数千名优秀人才,其中被清华大学、北京大学两所名校录取的有19人,被复旦大学、南京大学、浙江大学、中国科大、上海交大、东南大学、天津大学、厦门大学、南京理工、空军飞行学院等名校录取的学生有数百人。

在各类竞赛中,我校高中部学生表现突出,成绩优异,截止2016年3月,获得市级以上荣誉的有两千多人次,其中有100多人次在全国中学生数学、物理、

化学、生物等学科竞赛中获得了省级一等奖及以上奖项,70多人次在作文、艺术、体育、机器人、信息技术等技能性比赛中获得省级一等奖以上的国内外大奖。从2006年起,因教育教学成绩突出,我校连续获得南京市高中教育综合表彰奖、高中教学成绩优秀奖和高中优秀教学管理奖,而我校毕业生因为综合素质高,自主能力强,实践能力突出,能主动为自己争取更广阔的发展空间,因而深受国内外高校的青睞。

通讯员 丁正梅

招生连线

高一减免学费政策:

1. 面向全省招收优秀初中毕业生(经当地教育主管部门同意)。
2. 南京市中考第一批被学校录取的学生,学校承诺每学期享受奖学金1万多元,只按公办标准收取学费850元/学期(物价局审批学校正常学费为每学期11000元)。
3. 特别优秀的学生可编入实验班。
4. 中考第一志愿报考学校,且中考成绩达不到学校分数线的一部分优秀学生,仍可通过增招计划择优录取。
5. 欢迎一模、二模考试成绩优秀的初三同学或家长来学校招

生办面询,学校将给予专业的升学指导和更多的优录政策。

咨询电话:

招生办:025-52724745

52724705 52724716

国际高中:

025-52719132 52755092

18805189919(仲老师)

13951644246(汤老师)

13809030695(柳老师)

13951077816(朱老师)

